Bc MNMorpy»Hble Hacocbl

ABYXKAHAJIbHbIN

MNHHOBALMOHHbIN NPOEKT OTAENa UCCIe0BaHNN 1

pa3paboTok Pedrollo npueen k co3gaHuto HoBow cepun BC,

NOMHOW NINHENKN NMPOYHbIX HACOCOB C MPEBOCXOAHbIMM
XapPaKTepPUCTUKAMN U HAAEXHOCTbIO, naeanbHO
noAxoAAWNX ANA YAaNneHNa HeXxenaTeNlbHOM BOAbl B
ObITOBbIX, FPA*KAAHCKMX 1 MPOMbILLNIEHHbIX 06M1aCTAX.

TouHaa rmgpoarHaMmmnyeckasa KOHCTPYKLMA TaKkxKe
MO3BOJIAIET NCMOJb30BaTb Er0 BbICOKYHO 3PPEKTUBHOCTD,
YTO NPUBOANT K OONbLLEN SKOHOMUN SHEPTUN.

OdPeKTMBHOCTb 1 KauecTBO Bcerga 6biiv OCHOBHbIMY
uensamun Pedrollo. TwatenbHbI BbIOOP KOMMOHEHTOB,
CTPOrUN KOHTPOJIb KauecTBa 1 CamMble COBPEMEHHbIE
TEXHOJIOrMKM NPON3BOACTBA NO3BOJIAIOT CO3JaBaThb

HaCOChbl, FrapaHTUpyrwmne MakCMMaJibHYO HaEXHOCTb U

6e30nacHoOCTb SKCMJ1yaTaynmn KaxXgomy rnosb3oBaTesto.

OHn peKkoMeHAYITCA ANA OCyLLeHNA 3aTOMJIEHHDbIX

:Q‘% CTouHble BOAbI
P BbITOBOE NCMONb30BaHMe
MpakpaHCKoe NCroNb3oBaHIe

Eﬂi MpoMmbiLNEHHOE KCMosb30BaHWe

HOMEI.I.IGHI/II‘I'I, TaKNX KaK nogBalbl, noa3emMHblie

aBTOCTOAHKMN N BOOGLLEe TaM, Fie eCTb NOBTOpAIOLMecs
nHunbTpaTbl. Bnarogaps cBoein HaAEKHOCTI OHN
naeanbHO NOAXOAAT A/IA ABTOMOEK, YNpaB/ieHUA
6bITOBbIMY CTOKaMMU, ONOPOKHEHWUA BbIrPe6HbIX AAM U

yAaJieHNA CTOYHbIX BOA, a TaKXKe AnA
TPaHCNOPTNPOBKN CTOYHDbIX N1 A0XKAeBbIX BOA.

AUAMNA3OH NMPON3BOAUTENIbHOCTU

Mpou3BoAUTENbHOCTb A0 850 A/MuH (51 M/4)
Hanoppo17m

I'IPE,EI,EHbI MPUMEHEHMA

Max rny6riHa norpy»xeHua 5 m (Npv AOCTaTOYHO ANIUHHOM
Kabene nuTaHuA)

Max TemnepaTtypa xuakoctu +40 °C

MpoxoxaeHne B3BeLIeHHbIX YacTuL o @ 50 mm

MWUHUMalbHaA rny6|/|Ha norpyxeHna ana HenpepblBHOI?l pa6OTbIZ

—290 mm gnsa BC 10/50
-330mm ansa BC 15/50
—-360 mm ana BC 20/50

CTAHOAPTbI CTPOUTEJIbCTBA U BESONMACHOCTHU

OnuHa cunosoro Kabens:
- 5mpgnaBC10/50
-10m agns BC 15/50, BC 20/50

MonnaBKoBbIN BbIKMOYaTeNb AN1a oaHOha3HbIX BEPCUin

YCTAHOBKA 1 UCMNMOJIb3OBAHUE

lMorpy»Hble Hacocbl BC noaxoaaT ana oteofa rpA3HbIX U CTOYHbIX BOZ B
6bITOBbIX U rpaxaaHcKux Lensax. OHn ocHalweHbl IBYXKAHAJIbHbIM
PabourM KONECOM 113 HepXaBeoLLEH CTanm U CMOCOBHDBI epeKkaumBaTb
YKMAKOCTY, COAepaLLme KOPOTKOBONIOKHNCTbIE B3BELLIEHHbIE YaCTULibl
avametpom go 50 mm.

STV HaCcOCbl OTAINYAIOTCA CBOEI HAAEKHOCTbIO, KOTOPYIO NyyLle BCero
OLIEHWTb B YC/TOBMAX aBTOMATUYECKOW PaboTbl B CTALMOHAPHBbIX YCTaHOBKaX.

MATEHTDbI - TOBAPHDbIE 3HAKWU - MOAENN
® [lateHT N2 EP2313658
® [lateHT N2IT0001428923

BAPUAHTbI OCTYINHbI MO 3AMNMPOCY

® OpHodasHble HacoCbl 6e3 NOMNIABKOBOroO BbIK/OYATENSA
- MprmeyaHne: CraHpapt EN 60335-2-41 rnacuT, 4To Kabeslb NTaHA JOIPKeH
ObITb AyIMHON 10 M L1151 HAPYXHOTO NMPYIMEHEHMS.

® (OpHodasHble Hacocbl 63 MoNIaBKOBOrO BbIK/lOYaTENs

o Jlpyrve HanpaxeHna nan yactota 60 Ny

FAPAHTUA

2 ropga B COOTBETCTBMU C HALLMMMU 06LI.|,I/IMI/I ycanoBuAMU Npofaxun



Bc MNMorpy»Hble Hacocbl

S JPEDROUO

the spring of life

XAPAKTEPUCTUKU N PABOYUE XAPAKTEPUCTUKIA 50y n=2900 06/mMuH
9 | | | 5\0 | | | 1(\)0 | | | | 15\30 | | | 290 | US‘g.p.m.
0 50 100 150 Imp g.p.m.
18 ‘ : : P | feet
17 B
BC20/50 i
16 B
15 =" 50
14| BC18/50 _ i
13 DOUBLE-CHANNEL |
12 40
BC10/50 I
T I
) B
210 i
(7
£ 9 -30
T B
g 8 i
8 7 I
T B
6 -20
5 |
4 i
3 -10
2 i
1 i
0
00 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 m/MuH
6 T T T T T T T T T 1 b T T T T 1 \5 T T T T 2\0 T T T T 2\5 T T T T 3\0 T T T T 3\5 T T T T 4\0 T T T T 4\5 T T T T 5\0 T \Ma/\qa(\:
Pacxopg Q »

Tan MOLLHOCTD (P2) m¥h 0 3 6 12 18 24 30 36 42 45 51
OpHodasHblil | TpexdasHbil KBT HP N/MUH 0 50 100 | 200 300 400 500 600 700 750 850
BCm 10/50 BC 10/50 0.75 1 12 n 10 8.5 7 5 3.6 2
BCm 15/50 BC 15/50 1.1 1.5 | H metres| 15 14 13 1n5 97 8 6.3 4.6 29 2
BCm 20/50 BC 20/50 1.5 2 17 16 15.3 13.5 12 10.3 8.6 7 53 4.5 3

Q = pacxoa H = 06wunit MaHOMeTpUYecknii Hanop [lonyck xapakTepucTnyeckmnx Kpuebix B cootsetctaum ¢ EN I1SO 9906, knacc 3B.
SR © C€ UK 3 Z [ 7 ] [JJ [EMC]
CERT=IFIISE(§)950YO DNV Gl 7 C n ECO ready ROHS2| |(REACH| |compLiaNT

%



Bc Morpy»KHble Hacocbl OBYXKAHAJNIbHbI

Nno3. KOMMOHEHT KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKA

1

10

"

12

KOPMYC HACOCA L‘|yl'yH C KaTa¢0pe3HbIM nokpbiITMem anAa 6onbLien YCTONUYUBOCTU K KOppOo3uwu, C p83b6OBbIM

oTBepcTuem B cootBeTcTBUM C ISO 228/1.

OCHOBAHUE Hep><aetowwas ctanb AlSI 304

PABOYEE KOJIECO NBYXKAHAJIbHbIV Tvin MukponuTas Hepxasetowwas ctanb AlS| 304.
OBYXKAHAJIbHOE pa6ouyee koneco no3sonsAeT Noay4nTb OTIIMYHYIO NPON3BOAUTENIBHOCTb 1
BbICOKYI0 3Heproadp$pekTMBHOCTb, Co3/aBan bonbluee fJaBleHNe N rapaHTMPYyA NepeKayKy TBepablX
Ten gnameTpom Ao 50 MM. HeCOMHeHHO, 3TO nyuluee peLueHue 1A OTBOAA CTOYHbIX BOA,.

KOPMYC ABUTATENA  Hepikasetowan ctanb AlSI 304

KPbILLUKA ABUTATENA HepxaBetowasn ctanb AlSI 304 onsa BC 10/50
YyryH c katapopesHbim nokpbiTnem gna BC 15/50, BC 20/50

BAJ1 ABUTATENA AlISI 431 HepxaBelowas ctanb

ABOWMHOE TOPLIEBOE YMJIOTHEHUE B MAC/NIAHO KAMEPE

Ynnomuenue Ban lonoxeHue Mamepuan

T™n Diameter HenodsuxHoe Kosbyo lNodsuxxHoe Kobyo Anacmomep
Co cTopoHbI ABuratens Kapbug kpemHus lpadut NBR

MG1-14D SIC 214 mm Co cTopOoHbI Hacoca Kapbua kpemHus Kapbup kpemHua  NBR

[lBOIiHOE MexaHMYeCKoe YryIoTHEHVE C MPOMEXKYTOUHON MACSIAHOM KamMepoii 1 HanpPaBAAoLWMMM U3 Kapbuaa KpemHua ans 6onbluei
CTOVKOCTY K UCTUPAHWIIO U U3HOCY, @ TaKXKe 1A YBENNUEHUS CPOKa Cy»KObl Hacoca.

NoALWNNHUKU
dnekmpoHacoc T™mn
BC 10/50 6203 ZZ /6203 ZZ

BC 15/50, BC 20/50 6303 2RS - C3 /6203 ZZ

KOHAEHCATOP  EN 60252-1/A1 @

(Tonbko ana ogHodasHbIX BepCUin)

SJIEKTPOABUTATEJb

neKTpoABUraTeNN NPOU3BOAATCA B COOTBETCTBUM C BbICOKMMM 9
CTaHZapPTaMM KauecTBa ¥ NMPOXOAAT camble CTPOrue NpoBepKmM 4Jis
obecrneyeHns OTIMYHON 13onAumn. MNocne NPONUTKA 0OMOTKM
BbICOKOKaUeCTBEHHBIMM CMOMamMm crieflyeT o6paboTka B neun 0o
BOCbMM YaCOB, YTO 06eCreunBaeT JONTUN CPOK CITYObl ABMraTess.

BCm: onHodazHbin 230 B - 50 'y co BCTPOEHHOW B 06MOTKY
3alUTON OT TEMIOBOU NeperpysKku
BC: TpexdaszHbinn 400 B-50y 8

-N3onaumna: knacc F
—3awwmTa: IP X8

CUIOBOW KABEJb

Cunosoi Kabenb 3annT 3MOKCUAHON CMOJION KaK B 06/1acTu 12
JIOBEPCOB, TaK 1 B MECTE BbIXOAa MPOBOAOB 13 060/10UKN, YTO

obecneuriBaeT abCONIOTHYIO N30NALMIO OT MPOHNKHOBEHUA

Bnarv u Bofbl.

Twun "HO7 RN-F"
(c Bunkoi Schuko Tonbko ana ogHodasHbIX BEPCUiA) 1

CraHgapTHasa gnmHa:
- 5metpos gna BC 10/50, 2
- 10 meTpos gna BC 15/50, BC 20/50

MOMJIABKOBbI BbIKJTIOYATEJb
(Tonbko ana ogHodasHbIX BepCuin)



Bc Morpy»Hble Hacocbl % pGDRO((.O

the spring of life
PA3MEPbI Y BEC
TunnyHasa yCTaHOBKa
H
S
H
s
£ o
2
a
k-]
A (muHnmym)
N
T™n MNATPYBOK | MpoxoxpeHne PA3MEPDBI mm Kr
OpHodasHblii | TpexdasHblii DN TB.Hacy a b c f h h1 d e p | 1~ 3~
BCm 10/50 BC 10/50 451 )E 16.2 15.0
[
BCm 15/50 BC 15/50 2" @ 50 Mm 115 95 155 200 @ 484 169 60 § 500 500 | 18.8 17.2
=
Py
BCm 20/50 BC 20/50 514 g 21.0 18.8




BC

NorpyxHbie Hacocbl DOUBLE-CHANNEL

NOTPEBIAEMbIN TOK U KOHOEHCATOPbI

™n HANPAXXEHUE
OpHodasHbIN 2308 240B
BCm 10/50 55A 5.4A
BCm 15/50 8.0A 7.8 A
BCm 20/50 10A 9.8 A

EMKOCTb
(230B po 240B)

25 pF 450 VL
35 pF 450 VL

35 uF 450 VL

™n

TpexdasHbliin

BC 10/50
BC15/50

BC20/50

230B

3.8A

53A

6.7A

HAMPAMEHME
4008 240B
2.2A 3.6A
3.1A 5.1A
3.9A 6.5A

415B

21A

29A

3.7A





